



龙湖生态园一游

小记者:任一鸣
编号:168006
学校:淮阳龙湖小学三(1)班

星期天早上,雨后初晴。我怀着激动的心情,同周口晚报小记者一起去龙湖生态园游玩。

刚到生态园门口,就看到两棵高大的银杏树站立在大门两侧,就像守门的卫士。银杏树上挂了几个输液袋,我很是纳闷,妈妈告诉我,那是给大树补充营养、防止病虫害的。进入大门,映入眼帘的是一排排整齐的树木,还有美丽的紫藤长廊,漂亮的红牡丹、黄牡丹好像在欢迎我们的到来。

我们来到龙湖生态园的采摘园,看到许多吊着长的小西瓜和金灿灿的黄金瓜,看得我直流口水。在工作人员的带领下,我们小心翼翼地采摘着成熟的果子。

这次生态园一游让我收获颇丰,如果有机会,我还想再来一次。(辅导老师:李娜)

和书一起成长

小记者:赫郑阳
编号:168097
学校:淮阳二小三(2)班

盼望着,盼望着,星期天到了,我非常高兴,因为我要去参加小记者活动了。这次活动是去亲子图书馆看书,我最喜欢阅读了。

刚到图书馆,就看见已经有好几位小记者在看书了,他们一个个看得津津有味的。我赶快挑了几本自己喜欢的书,有《小屁孩日记》、《爆笑校园》、《呆头妹》,也高兴得阅读起来。看完书后,图书馆的阿姨给我们介绍了图书馆的情况后,带领我们参观了图书馆,还给我们讲解了阅读的好处。

老师给我们讲了一个故事——《安的种子》:老师傅给安、静、本三个小和尚每人一粒莲花种子,看谁能第一个种出莲花。我喜欢安,因为安从容淡定,顺应自然规律,踏实做好自己的事情,所以成功地种出了千年莲花。

老师还让我们用红豆、绿豆、大米、小米、玉米糁做粘贴画。我做了一幅向日葵,黑土地上,黄澄澄的向日葵开得真漂亮,老师夸奖我做得好。其他小记者做得很漂亮,小记者们一个个脸上露出了欢快的笑容。

这次小记者活动真有意义,让我更加热爱阅读了,我要与书一起成长!

感受书的魅力

小记者:杨舒然
编号:168203
学校:淮阳县外国语实验小学五(3)班

怀着满腔的热情,我们小记者来到了阅读美图书馆,感受书的魅力!

一到图书馆,琳琅满目的书籍便映入了我的眼帘:有画面优美的儿童绘本,有内容丰富的小说,还有令人回味的历史故事……我遨游在书的海洋里,拿起一本书津津有味地看起来,大家也被一个个小故事深深地吸引着。有句话说得好:“生命因阅读而精彩!”这次活动让我们更加认识到了读书的重要性。书还可以增强我们的写作能力,丰富我们的想象力。

当老师喊大家做手工时,同学们才依依不舍地放下了手中的书,围了过去。老师给每人发了纸、画笔、乳胶还有一些黄豆、绿豆、大米、小米等粮食,啊?原来用粮食也可以做自己喜欢的东西呀!我兴致勃勃地先用笔勾勒出喜欢的图形,涂上乳胶,接着把各种各样的粮食粘上去,不一会儿,一朵迎着盛夏的骄阳傲然绽放的荷花栩栩如生地浮现在了我的眼前。

真是快乐而难忘的一个上午。

京,3000年看西安,5000年看淮阳”,一点不假,我们为出生在淮阳感到自豪。

吃过午饭,老师开始教我们国学礼仪。她教我们站姿、坐姿与微笑。老师一边讲一边示范,我们一边看一边学,大家学得可认真了。老师说:“通过一个人的行为甚至一个小动作,都能看出你的性格。”

最难忘的是古街寻宝。教练说:“这条街藏有四组‘我是最棒的’纸条,哪个队在10分钟内能找齐,就赢了。”我们立即开始寻找。我仔细查找每一个缝隙,可怎么也找不到。十分钟很快到了,我们队才找出了“我”、“是”、“的”三张字条,垂头丧气地交给了教练。杨教练说:“还有三张没有找到,原因就是分工不明确,盲目地找是找不到的。如果开始前队长能准确分工,相信一定能很快找到。以后无论干什么事,都要懂得团队协作的重要性。”我时刻牢记着这句话。

很快,到回家的时间了。一路上,我们各自给家长述说着活动的感受,有开心,有苦涩,更有成长的乐趣……

东方神话一日游

小记者:黄晨歌
编号:168174
学校:淮阳县外国语实验小学四(1)班

5月21日,我怀着激动的心情参加了小记者“奔跑吧少年”活动。

那天早上,我很早就到了地方。九点钟,教练带着我们参观了平粮台。刚进里面,一阵清香就扑面而来。“哇,你看,一朵大牡丹花!”一位同学不禁叫了起来。我扭头一看,好一朵美丽的红牡丹!随后,我们又去了沙滩,玩了沙滩撕名牌游戏,还去了龙湖生态园,玩了古街寻宝等游戏。

通过今天的小记者活动,我明白了团结就是力量的道理,无论做什么事,合作的精神是永不可缺少的。

(辅导老师:杨丽敏)

